

Poplatok za odpad: ako sa zmení od januára 2025?

Od 1. januára 2025 nastane dôležitá zmena v doterajšom spôsobe výpočtu poplatku za komunálny odpad.

Obyvatelia po novom budú platiť za zber a odvoz komunálneho odpadu nie v závislosti od počtu osôb, ale podľa jeho objemu. **V zmysle nariadenia sadzba poplatku za liter komunálneho odpadu bude 0,03333 eur.** V prepočte to znamená, že za každý odvoz odpadu **zo zbernej nádoby s objemom 120 litrov po novom budeme platiť 4 eurá.** Ak sa nádoba nenaplní, netreba ju vyložiť dvojtýždenne - stačí keď sa naplní.

Tým pádom sa zruší platba poplatku, ktorá vychádzala z počtu osôb v domácnosti. Od 1. januára 2025 výška ročnej platby závisí od dvoch položiek: od objemu používanej nádoby a od frekvencie odvozov.

Zmena nastane aj v tom, že od januára občanom nebudú doručené rozhodnutia o vyrubení poplatku za komunálny odpad podľa počtu osôb. **Občan zaplatí po novom za zber a odvoz komunálneho odpadu inak: a to tým, že na obecnom úrade si predbežne zakúpi označovacie pásky na smetné nádoby.** Na naplnený kontajner pásku treba nalepiť. Ak páska bude chýbať, nádobu nevyprázdnia. Dôležitá informácia: pásku treba nalepiť len na začipovaný smetný kontajner, inak nebude vyprázdnený. **Pásky budú predávať už v decembri na obecnom úrade. Odvoz komunálneho odpadu aj v budúcom roku bude vykonaný v dvojtýždenných intervaloch, tak, ako doteraz. Ale netreba kontajner vyložiť dvojtýždenne, ak nie je ešte plný.** Odvoz odpadu vyjde drahšie vtedy, ak bez triedenia všetko budeme hádzať do nádoby, vtedy sa nádoba rýchlo naplní.

Podľa objemu používanej nádoby na odpad sa výška poplatku za zber a odvoz komunálneho odpadu bude nasledovná:

110 litrová zberná nádoba – 1x odvoz 3,70 Eur

120 litrová zberná nádoba – 1x odvoz 4 Eurá

240 litrová zberná nádoba – 1x odvoz 8 Eur

1 100 litrová zberná nádoba – 1x odvoz 36,70 Eur

Zmena systému bola nevyhnutná, pretože platobné podmienky podľa počtu osôb už podľa súčasnej právnej úpravy nepriaznivo dotýkali obyvateľov prihlásených na trvalý pobyt v obci Vojka nad Dunajom.

